

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **31.01.2020** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 13 consilieri din 13 în funcție .La ședință participă ,d-l primar Proca Florin Bogdan, d-l secretar Scarlat Ilie și 3 invitați .

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr .492/27.01-2020.

Președintele de ședință este d-l. consilier Moiceanu George Nicolae care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea și aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară. Prezintă d-l secretar Scarlat Ilie .

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional la Contractul de asociere în vederea realizării și implementării sistemului informatic la nivelul Primăriei Berevoești cu SC ARA SOFTWARE GROUP SRL .

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli la 31.12.2019.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării întocmirii documentației tehnico economice faza studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiții Construirea unui centru multifuncțional socio medical educațional, prin Programul Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii rromilor, finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, Apelul nr.4 Dezvoltare locală, în colaborare cu Asociația Roșu Aprins și Asociația pentru Dezvoltare și Incluziune Socială (ADIS).

5.Analiză și dezbateri proiect buget 2020.

6.Diverse.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 6 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-l secretar prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 08.01.2020.

Nefiind discuții este supus la vot procesul verbal și este aprobat în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional la Contractul de asociere în vederea realizării și implementării sistemului informatic la nivelul Primăriei Berevoești cu SC ARA SOFTWARE GROUP SRL .

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:Așa cum bine știți la începutul fiecărui an trebuie aprobat actul adițional cu ARA ,prin hotărâre de consiliu.Toate compartimentele lucrează cu ARA.

D-l Secretar:Această modificare de contract înseamnă ceva modificat din punct de vedere financiar ?

D-na Cotescu:A fost aceeași valoare timp de 7 ani, acum creșterea este la asistență tehnică raportat la minimul pe economie, 5000 lei/an este creșterea, atât.Plata se va efectua în baza documentelor justificative și factură.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.4 din 31.01.2020.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli la 31.12.2019.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexa proiectului .Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

Nefiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.4 din 31.01.2020.**

4. .Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării întocmirii documentației tehnico economice faza studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiții Construirea unui centru multifuncțional socio medical educațional,prin Programul Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii rromilor, finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, Apelul nr.4 Dezvoltare locală, în colaborare cu Asociația Roșu Aprins și Asociația pentru Dezvoltare și incluziune Socială (ADIS).

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești raportul de specialitate și anexa proiectului .Prezintă d-na Țigănilă Carmen.

D-na Țigănilă:Este același proiect de care am discutat și în ședințele trecute.Obligația noastră pentru acest proiect este să întocmim SF-ul.

D-l Badea:S-a identificat terenul ?

D-l Viceprimar:Da

D-l Păuna:S-a întrunit comisia de identificare a terenului.Această suprafață pe care ei o cer de minim 3000 mp și care să aibe toate utilitățile foarte aproape pentru a putea racorda construcția .Este primul proiect de acest gen pe care comuna noastră

îl face, am considerat că trebuie să se găsească un spațiu și o suprafață adecvată în așa fel încât acest centru să își îndeplinească rolul pt. care el va fi creat.

D-1 Badea: Ne bucurăm că s-a identificat terenul, este un proiect foarte vast.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.5 din 31.01.2020.

5. Analiză și dezbatere proiect buget 2020.

D-na Cotescu: Am primit cotele de la finanțe și încă mai așteptăm costul per/elev.

D-1 Badea: Cheltuielile pt funcționare și investiții ?

D-na Cotescu: Cei de la finanțe ne cer 100% pe salarii, la bunuri și servicii, am prins bani pe funcționare pt. reparații, salubritate, iluminat.

D-1 Primar: Foarte mulți bani ne trebuie pt canalizare. La CJ am cerut bani pt asfaltarea satului Gămăcești, canalizare, gaze și pt asfaltare DC5.

D-1 Badea: Este foarte bine că v ați gândit să începem cu asfaltarea în satul Gămăcești, sunt foarte mulți oameni care locuiesc acolo..

D-1 Primar: Bugetul este foarte restrâns pt. anul acesta.

6. Diverse.

D-1 Secretar: Curtea de Conturi a transmis o adresă către Consiliul Local.

D-1 Secretar dă citire adresei.

D-1 Primar: Vreau să vă spun că toate aceste constatări care au făcut parte din Decizia 25/2016 a Curții de Conturi sunt pe rolul instanțelor de judecată fără a se da o hotărâre definitivă și irevocabilă. Răspunsul nostru va fi că toate măsurile se află pe rolul instanțelor de judecată.

D-1 Badea își prezintă demisia .

D-1 Președinte dă citire demisiei d-lui Badea.

D-1 Miu: Acum 2 luni au depus cetățenii din Gămăcești la primărie cereri pt locuri de casă.

D-1 Primar: Se analizează oportunitatea, cadrul legal. Am identificat o zonă de aproape 1,5 ha. pt a satisface cererile.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 15³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
MOICEANU GEORGE NICOLAE



Secretar general,
SCARLAT ILIE

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "SCARLAT ILIE", written in a stylized, cursive manner.